
Результаты анкетирования оценки услуг доброжелательности и 

вежливости работников образовательной организации 

за III квартал 2022 года 

 

Работники учреждения умеют вести уважительное, бесконфликтное 

общение? 

 
Соблюдают ли работники учреждения тактичность, толерантность по 

отношению к представителям другого возраста, пола, расы, 

национальности и т.д.? 

 
В конфликтных ситуациях работники учреждения стараются адекватно 

оценивать их и разрешать данные вопросы, не оставляя без внимания ни 

одну из сторон? 

 
Вы часто не хотите идти в школу по причине предвзятого отношения к 

Вам? / Ваш ребенок  часто не хочет идти в школу по причине предвзятого 

отношения к нему ? 
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